



Csizmadia István, az Állami Egészségügyi Ellátó Központ vezető hivatali főtanácsosa az idősok otthonápolását és gondozását segítő innovatív fejlesztési megoldásokról adott tájékoztatást az ÁEEK nemzetközi együttműködési projekteinek tükrében.



A **HoCare2.0** projekt, a közsféra által nyújtott otthonápolási szolgáltatásainak fejlesztése során alkalmazott innovációs együtt-alkotásban érintett program egyik magyar partnereként az ÁEEK (2021.01.01-től jogutódja az Országos Kórházi Főigazgatóság – OKFŐ) meghívást kapott a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége (**TÖOSZ**) 2020. dec. 15-i időszaki hálózat virtuális ülésére. Az eseményen Csizmadia István vezető- hivatali főtanácsos bemutatta az ÁEEK (OKFŐ) részvételével nemzetközi partnerségek keretében megvalósuló projekteket, köztük kiemelten a **HoCare2.0** projektet, amely az **INTERREG CENTRAL EUROPE program** keretében 85%-os ERFA és 15% hazai támogatást nyert el.

A HoCare2.0 projekt a közös alkotáson (co-creation) alapuló fejlesztések terjesztése és támogatása révén ösztönzi az innovatív megoldások kifejlesztését, bevezetését és alkalmazását az otthonápolás és gondozás területén. Célja az innovációs ökoszisztémák átalakítása, és az "Open Innovation 2.0" felé történő elmozdulás segítése annak érdekében, hogy a projekt partnerek az általuk képviselt régióban kiépítsenek egy az otthonápolásra fókuszáló, közös érték/együtt alkotásra alapuló műhelyhálózatot, mint innovációs környezetet (HOMECARE CO-CREATION LAB-s), amelyekben a projekt partnerek kicserélik az innovációs együttműködési módszerekkel kapcsolatos tudásukat és tapasztalatukat. Közös stratégiát és regionális akciótervet dolgoznak ki arra, hogy miképp segítheti az otthonápolási szolgáltatások színvonalának és elérhetőségének javulását az új innovációs együtt-alkotási módszer alkalmazása, amely bevonja a végfelhasználókat a számukra készülő termékek/szolgáltatások megalkotásába. Az esemény összefoglalója itt elérhető: <http://xn--tosz-5qa.hu/news/651/73/Az-onkormanyzati-idosellatas-fejlesztesen-dolgozik-a-ToOSZ-Idosugyi-Halozata/>

Csizmadia István az előadásában röviden bemutatta a Hocare 2.0 projektben tervezett regionális pilot akciót, amelyben a közsféra által nyújtott otthonápolási szolgáltatások fejlesztése során kerülnek alkalmazásra és kipróbálásra az innovációs együtt-alkotási eszközök. Ezek célja, hogy az állami és helyi szolgáltatók számára segítséget adjon ahhoz, hogyan vonhatják be a végfelhasználókat (ellátottak és ellátók) a többi érintettel közösen megvalósuló innovációs együttműködésbe és a számukra készülő termék/szolgáltatások közös megalkotásába.

A projektben közreműködő projekt partnerek saját országukban létrehoztak egy-egy regionális stakeholder csoportot, amelybe a fent említett érintetteket vonták be. A csoportok felállításának és időközönként történő bővítésének az a célja, hogy minél több érintettel

megismertethessük az összegyűjtött jó gyakorlatokat, és bevonjuk őket a javaslataink előkészítésébe, kidolgozásába.

Csizmadia István hangsúlyozta, hogy a TÖOSZ illetve az Országos Kórházi Főigazgatóság részvételével megvalósuló két otthonápolási innovációs együttműködési projekt - a D-CARE LABS és a HoCare2.0 - számos együttműködési lehetőséget kínál, ezért kiemelten fontos, hogy a lehetséges szinergiákat minél hamarabb feltárjuk és hasznosítsuk.

Az elhangzott előadáshoz kapcsolódó prezentáció [ITT](#) található.

